

6 мая 1959 г., № 89 (7480)

## К предстоящим гастролям народного артиста СССР М. И. Жарова

У нас в стране широко известно имя народного артиста СССР Михаила Ивановича Жарова. Художественные фильмы с его участием получили большую популярность. Особенно памятен М. И. Жаров советскому зрителю по кинокартинам «Иван Грозный» (первая серия), «Богдан Хмельницкий», «Анна на шее», «Близнецы» и другим.

Наряду с работой в кино, М. И. Жаров регулярно выступает с 1945 года на сцене Государственного ордена Ленина Академического Малого театра. Здесь он с успехом создает ряд образов современников. Так, в пьесе Н. Погодина «Сотворение мира» он ярко и многогранно нарисовал образ бывшего командира партизанского отряда Гололоба.

На днях из Москвы получено сообщение о том, что М. И. Жаров дал согласие на гастроли в нашем городе. Известный мастер сцены в начале третьей декады мая выступит в городском драматическом театре им. Орджоникидзе в спектакле Л. Н. Толстого «Власть тьмы».

Вместе с артистами театра Михаил Иванович Жаров сыграет в пяти спектаклях роль отставного солдата Митрича.

В настоящее время городской драмтеатр принимает коллективные заявки от предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений на просмотр спектакля «Власть тьмы» с участием народного артиста СССР М. И. Жарова.

Н. ЛУНЕВ.